

●국립환경과학원고시 제2022-87호

「화학물질의 등록 및 평가 등에 관한 법률」 제21조 및 같은 법 시행규칙 제28조에 따라 「화학물질의 유해성심사결과」(국립환경과학원고시 제2022-71호, 2022. 11. 4.)을 다음과 같이 개정·고시합니다.

2022년 12월 21일

국립환경과학원장

화학물질의 유해성심사결과 일부개정

「화학물질의 유해성심사결과」 일부를 다음과 같이 개정합니다.

별표 제1호(신규화학물질)의 고유번호 “2015-84”란, “2016-15”란, “2016-284”란, “2017-169”란, “2021-87”란의 화학물질명칭 등을 각각 다음과 같이 정정하고, 고유번호 “2015-45”란을 삭제하고, 고유번호 “2016-87”란, “2016-153”란, “2016-196”란, “2016-235”란, “2016-502”란, “2016-540”란, “2016-668”란, “2016-990”란, “2017-245”란, “2017-448”란, “2017-450”란, “2017-490”란, “2017-952”란, “2018-175”란, “2018-260”란, “2018-533”란, “2018-694”란, “2019-107”란, “2019-348”란, “2019-889”란, “2020-170”란, “2020-176”란, “2020-223”란, “2020-229”란, “2021-19”란, “2021-61”란, “2021-161”란, “2022-43”란, “2022-122”란, “2022-131”란, “2022-134”란, “2022-149”란, “2022-161”란 및 “2022-162”란의 유해성 등을 각각 다음과 같이 하며, 고유번호 “2022-223”란 다음에 “2022-224”란부터 “2022-279”란까지를 다음과 같이 각각 신설한다.

별표 제2호(기존화학물질)의 고유번호 “2020-020”란, “2021-058”란 및 “2021-166”란의 기존물질 고유번호와 고유번호 “2022-207”란, “2022-208”란, “2022-209”란, “2022-210”란, “2022-211”란, “2022-212”란, “2022-213”란, “2022-214”란, “2022-215”란, “2022-216”란, “2022-218”란, “2022-219”란, “2022-220”란, “2022-221”란 및 “2022-222”란의 유독물질 고유번호를 다음의 [표]와 같이 개정하고, 고유번호 “2021-051”란, “2021-052”란, “2021-053”란 및 “2021-054”란, “2021-069”란, “2021-088”란, “2021-094”란, “2021-115”란, “2022-203”란, “2022-204”란, “2022-205”란 및 “2022-207”란의 유해성 등을 각각 다음과 같이 하며, 고유번호 “2022-311”란 다음에 “2022-312”란부터 “2022-338”란까지를 다음과 같이 각각 신설한다.

[표]

고유번호	기존물질 고유번호	
	현행(~을)	개정(~으로)
2020-020	KE-23858, 25860	KE-23858, KE-25860
2021-058	KE-11508	KE-10472
2021-166	KE-28209	KE-33845
고유번호	유독물질 고유번호	
	현행(~을)	개정(~으로)
2022-207	(행정예고중)	2022-1-1085
2022-208	(행정예고중)	2022-1-1086
2022-209	(행정예고중)	2022-1-1096
2022-210	(행정예고중)	2022-1-1097
2022-211	(행정예고중)	2022-1-1098
2022-212	(행정예고중)	2022-1-1099
2022-213	(행정예고중)	2022-1-1100

2022-214	(행정예고중)	<u>2022-1-1100</u>
2022-215	(행정예고중)	<u>2022-1-1101</u>
2022-216	(행정예고중)	<u>2022-1-1087</u>
2022-218	(행정예고중)	<u>2022-1-1088</u>
2022-219	(행정예고중)	<u>2022-1-1089</u>
2022-220	(행정예고중)	<u>2022-1-1089</u>
2022-221	(행정예고중)	<u>2022-1-1102</u>
2022-222	(행정예고중)	<u>2022-1-1091</u>

부 칙

(시행일) 이 고시는 고시한 날부터 시행한다.

[별표] 게재 생략

○ 개정고시문은 국립환경과학원 누리집 (www.nier.go.kr>법령정보>고시)에 게재되어 있음